6. klass

                         Näide

Jenny leidis 17 merikarpi rannas. Mis on 17 ümmardatud kümnelisteni?

A 10

B 15

C 20 _

D 25

1.  Milline on kokkuhind 2 pakki jäätist ja 2 karpi of jäätist? [image: image1.png]



A $12,64
B $12,84
C $14,64
D $14,84 _

2. Milline on parim hindamine 8 032 – 2 936 ?

F Ligikaudselt 4 000
G Ligikaudselt 5 000 _

H Ligikaudselt 6 000
J Ligikaudselt 7 000

3. See on 1. [image: image63.png]AV‘AKV
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4. 3 612 : 86 = 

F 41 JÄÄK 86
G 42 _
H 42 JÄÄK 10
J 420
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5. Hannibal võrdleb kaks liiki akvaariume. Esimene akvaarium sisaldab maksimaalselt 48,7 liitrit vett. Teine akvaarium sisaldab maksimaalselt 40,3 pakki vett.

Kui palju pakki vett sisaldab esimene akvaarium rohkem kui teine?

A 4,8

B 8,6
     C  7,6
D 8,4_

6.  
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7.  0,7251 : 3 =

A 0,2417 _
B 2,417

C 24,17

D 241,7
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F 5

G 5
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H 5
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9. Milline korrutis on 200 ja 300 vahel?

A 9 ( 16

B 15 ( 12
C 17 ( 11
D 19 ( 13 _

10. 75 243+ 3 089=?

F 75 632
G 78 322
H 78 332 _
J 106 133

11.  4,8 ( 5,1 =
A 2,448

B 2,88

C 24,41

D 24,48 _

12. 709 (  8

F 6 302

G 6 262

H 5 672 _
J 5 602

13.  Puu tükk on 2,27 sentimeetrit paks. Milline on see suurus ümardatult kümnendikeni?

A 2,1
B 2,2
C 2,3 _
D 2,5
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14.  On värvitud osa ringist. 
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Millise ruudustiku värvitud osa kujutab sama väärtusega kümnendmurd?

 15.  Üks aasta oli registreeritud 1 546 257  inimest Virginia koolides. Milline on numbri 4 väärtus antud arvus?

A 4
B 400
C 4 000

D 40 000 _

	Pargi nimetus
	Külastajate arv

	Assateague Island National Seashore
	1 836 784

	Cumberland Gap National Historical Park
	1 317 835

	Shenandoah National Park
	1 473 100

	Valley Forge National

Historical Park
	1 784 520


 16. Tabel näitab külastajate arvu pandud kirja üks aasta mõnedes loodusparkides.

Milline järgmistest on õige väide külastajate arvudest nendes parkides?

F 1 836 784 < 1 784 520



G 1 473 100 < 1 317 835

H 1 317 835 < 1 784 520 _


J 1 836 784 < 1 473 100

17. Milline väärtus on suurem kui 
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18. Milline arvudest on kuus ja seitsekümmend neli tuhandikku?

F 674 000
G 6,74

H 6,074 _
J 0,6074

19. Milline lause on õige?

A 1,3749 < 1,0399
B 1,526 < 1,2605
C 1,7908 < 1,879 _
D 1,463 < 1,3902
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20. Osa nendest mütsidest on mustad. 

Milline järgmistest rühmadest kujutab

võrdväärset osa mustadest mütsidest?
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21. Milline on ristküliku pindala, kui ta on 4 meetrit lai ja 6 meetrit pikk?

A 10 m2

B 20 m2

C 24 m2

D 100 m2
23. Millise kujundi pindala on 20 ruut ühikut ja ümbermõõt on 18 ühikut?
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24. Millisel kujundil on täpselt kaks täisnurka?
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25. Millisel joonisel on ainult sirglõik AB?
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26. Rong väljub kell 8:16 ja saabub sihtpunkti kell 15:45. Kui ei olnud peatusi, siis kui pikk oli reis?

F 19 tundi, 29 minutit
G 7 tundi, 31 minutit
H 7 tundi, 29 minutit _
J 5 tundi, 31 minutit
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27.  Milline on kala silma asukoha parim kirjeldus? 

A (4, 1) 

B (3, 1)

C (2, 4)

D (1, 3) _

28. Kasuta malli. Milline on lähim nurga suurus, mida  moodustab laud maaga, kui ta toetub vastu seina?

[image: image47.png]


F 30
 _

G 45


H 90


J 150

30. Elsa tahab teha aed oma õues. Millise suuruse jaoks peab ta teadma aja ümbermõõt?

F Määrata kui palju väetist on vaja, et katta aed

G Määrata kui palju vett on vaja aed

H Määrata kui palju seemneid on vaja, et täita aed lilledega

J Määrata kui palju meetrit tara on vaja aia ümbritsemiseks.

31. Milline väide ringi diameetri kohta peab olema õige?

A Jagab ringi veeranditeks
B Lõikab ringiainult ühes punktis

C Lühim kaugus läbi ringi
D Läbib ringi keskpunkti

 _
	Päev
	Kõrgus

	Esmaspäev
	16 cm

	Teisipäev
	19 cm

	Kolmapäev
	28 cm

	Neljapäev
	30 cm

	Reede
	34 cm


 33. Tabel näitab kõrgus of a bean plant  5-päevase perioodi kohta.
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Milline järgmistest graafikutest kujutab need andmed õigesti?
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34. Diagramm näitab õpilaste arvu igas klassis.

Ligikaudselt kui palju rohkem õpilasi on viiendas klassis kui neljandas klassis?

[image: image50.png]P



F 12 
G 20 
H 31
J 40 _

35. Tabel näitab poes müüdud kommide arvu. Poodi töötaja tegi tulpdiagrammi tabeli informatsiooni alusel.

Milline hulk tabelist on kujutatud valesti?

	Kommide liik
	Kommide müük

	Lilleline
	35

	Vanill
	48

	mari
	39

	kaneel
	46
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A Lilleline

B Vanill

C mari

D kaneel

 _ 
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37 . Näidatud õnnerattas kasutatakse mängus. Milline on tõenäosus, et selle osuti peatub arvul suurem kui 5?

A 
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40. Jill pani kuulid kotti ja raputas kotti. Milline järgmistest küsimustest nõuab vastuseks kasutada tõenäosuse mõistet?
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F Kui palju kuule pani Jill kotti kokku?

G Kui Bob võtab 1 kuul kotist pimesi, siis millise värvida see on kõige tõenäolisem? _

H Kui palju rohkem on musti kuule kui valgeid kuule pani Jill kotti?

J Kui Andy võtab 1 kuul kotist, siis kui palju kuule jääb kotti?

41. Kui näidatud muster jätkub, siis milline on järgmine arv?
25, 50, 100, 200, 400, ____

A 425
B 450
C 800 _D 1 000
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42. Millist arvu näitab osuti X?

F 97
G 101
H 102
J 105 _

43 Kui näidatud muster jätkub, siis milline on järgmine arv?

8, 13, 11, 16, 14, ...
A 19 
B 18
C 12
D 9

44. Kui B kujutab arvu, siis milline avaldis kujutab väide “arv jagatud 9-ga?”

F B + 9

G B –9
 H 9 : B

J B : 9 _

	Hamburgerite arv
	Kokku hind

	1
	$2,25

	2
	$4,50

	3
	$6,75

	4
	$9,00

	5
	$11,25


 45. Tabel näitab hamburgerite hinda. Kui muster jätkub, siis milline on 6 hamburgeri hind?

A $12,50
B $13,50 _
C $13,75
D $14,25
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46. Kui see muster jätkub, kuidas siis näeb välja üksteistkümnes kujund?
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 47. Joonis näitab, mis juhtus, kui arvud 2, 9, ja 16 oli pandi arvuautomaati. Kui arvu 20 pandi sama arvuautomaati, siis milline arv väljub?
A 24
B 26
C 27 _
D 29

48. Milline järgmistest ülesannetest võib lahendada kasutades avaldist A – 5 =?

F Janis on 5 aastas vanem kui Seth. Kui A on Seth’i vanus aastates, siis kui vana on Janis?

G Todd on 5 aastas noorem kui Amelia. Kui A on Amelia vanus aastates, siis kui vana on

Todd? _

H Isaac on 5 korda niis vana kui Bert. Kui A on Bert’i vanus aastates, siis kui vana on Isaac?

J Nathan on üks viiendik nii vana kui Leslie. Kui A on Nathan’i vanus, siis kui vana on Leslie?
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49. Need kujundid moodustavad  muster.

Kui muster jätkub, milline on järgmine kujund?
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